

# ВЕЧЕР БАЛЕТА

Вечер классического балета состоялся в Казахском академическом театре драмы имени М. Ауэзова. Разнообразной, и в тоже время ресной программой порадовали алма-атинских зрителей участники декады—артисты Киевского академического театра оперы и балета имени Шевченко.

...Звучит бессмертная музыка Чайковского. Народная артистка Украинской ССР Е. Ершова и заслуженный артист РСФСР В. Круглов открывают вечер исполнением адалио из балета «Лебединое озеро». Композитор Пуни. Антре и адалио из балета «Эсмеральда» танцуют заслуженные артисты УССР В. Потапова и Ф. Баклан.

С большим успехом вы-

ступили народная артистка Украинской ССР Е. Потапова и заслуженный артист Республики Ф. Баклан. Адалио из балета «Щелкунчик» и вальс Шостаковича в их исполнении покорили зрителей. Экспромт Шопена, паде-де из балета Минкуса «Корсар», мелодия Глюка—с этой программой выступили заслуженная артистка Украинской ССР И. Лукашева и солист балета В. Некрасов.

На вечере были исполнены фрагменты из национального украинского балета «Лесная песня» А. Скаргульского (заслуженная артистка УССР В. Потапова и Г. Баукин), украинский «Казачок» (народная артистка Республики Е. Ершова), групповой украинский клас-

ический танец, в котором солировали народная артистка Украины В. Калиновская и заслуженный артист Республики В. Круглов.

Горячими аплодисментами наградили алма-атинцы солистов балета исполнительницу характерных танцев А. Наумову и В. Литвиненко.

— Мы с большим волнением готовились к встрече с казахстанскими зрителями,— сказала корреспондент *КазТАГ* народная артистка Республики Е. Ершова. — И будем очень рады, если своим выступлением доставили им удовольствие. Хотется пожелать моим коллегам в Казахстане больших творческих успехов и новых хороших спектаклей.